

Nina's Fresh Fruits (NFF)

Πριν λίγους μήνες ξεκίνησε τις δραστηριότητές της η ατομική επιχείρηση Nina's Fresh Fruits (NFF), μία νέα επιχείρηση στο χώρο της παραγωγής και λιανικής διάθεσης ποιοτικών αγροτικών προϊόντων, και ειδικότερα εσπεριδοειδών (πορτοκάλια, μανταρίνια, λεμόνια και γκρέιπφρουτ) προέλευσης Τροιζηνίας – Πόρου.

Μια νεοσύστατη επιχείρηση υπό τη διεύθυνση της Κατερίνας Κουτούλα, σύζυγο του Γιώργου Δρόσου, κάτοικοι της Ιπποκρατείου Πολιτείας. Η Κατερίνα, μια νέα, τόσο σε ηλικία όσο και σε εμπειρίες, επιχειρηματίας, τόλμησε, εν μέσω της σοβαρής οικονομικής κρίσης που διανύουμε, να δημιουργήσει μια νέα επιχείρηση και να δραστηριοποιηθεί στο χώρο της παραγωγής και λιανικής διάθεσης των δικών της αγροτικών προϊόντων, στηριζόμενη στην πάνω από 100 χρόνια οικογενειακή αγροτική παράδοση και στην προσεγμένη με ιδιαίτερο μεράκι καλλιέργεια των ιδιόκτητων κτημάτων της στη γόνιμη γη της Τροιζήνας.

Τα προϊόντα διατίθενται απευθείας από την παραγωγή στις ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ της Κεντρικής Λαχαναγοράς (Οργανισμός Κεντρικών Αγορών & Αλιείας ΑΕ).

Τα προϊόντα είναι ΑΨΕΚΑΣΤΑ και ΑΚΕΡΩΤΑ και διατίθενται ΟΛΟΦΡΕΣΚΑ δεδομένου ότι η Κατερίνα φέρνει φρέσκα φρούτα κατευθείαν από τα κτήματα κάθε 2-3 μέρες. Τα προϊόντα ΔΕΝ συντηρούνται σε ψυγεία, ΟΥΤΕ ωριμάζουν σε φούρνους.

Όπως δηλώνει η ίδια, όραμά της είναι η υγιής αγροτική και επιχειρηματική ανάπτυξη προσφέροντας κορυφαίας ποιότητας αγροτικά προϊόντα σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές στους καταναλωτές ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ.

Αυτονόητο ότι η εν λόγω επιχειρηματική δραστηριότητα είναι καθόλα νόμιμη καθώς η επιχείρηση διαθέτει όλα τα απαραίτητα έγγραφα / άδειες, όπως ένταξη στο Μητρώο Αγροτών, κωδικούς σήμανσης προϊόντων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, άδεια άσκησης υπαιθρίου εμπορίου παραγωγού για όλη την επικράτεια και ταμειακή μηχανή προς απόδειξη της προέλευσης των προϊόντων και της ιδιότητας του παραγωγού.

Όσοι επιθυμούν μπορούν να δώσουν την παραγγελία τους τηλεφωνικά στο 697-6050-712 / 6977-602-703 ή ηλεκτρονικά στο ninasfruits@gmail.com.

Και μην ξεχάσετε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Κατερίνας στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.nff.gr